

# Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Είδος: Εφημερίδα / Ένθετο : **ΖΩΗ - ΤΕΧΝΗ**  
Ημερομηνία: Σάββατο, 06-03-2010  
Σελίδα: 3  
Μέγεθος: 248 cm<sup>2</sup>  
Μέση κυκλοφορία: 23160  
Επικοινωνία εντύπου: (210) 4808000  
Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

## ΣΕ ΠΡΩΤΟ ΠΛΑΝΟ...

... **Καταλαβαίνουμε** τη φωνή της ακόμη και με κλειστά μάτια. Χαϊρώμαστε ιδιαίτερα, λοιπόν, που η **Αλison Moussy** (φωτ.) έσπευσε για ένα σόλο σόου στις 20 του μηνός στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Εστω κι αν είναι πενήντάρια πια, Αν κρίνουμε από τις πρόσφατες κριτικές, η Αλison Μουσιγιέ, με τα 25 χρόνια μουσικής επί σκηνής, θα έχει πολλά να μας πει...



... **Η είδηση**, όπως και ο σχολιασμός της, έρχονται από την Κύπρο: ο Θεατρικός Οργανισμός Κύπρου δεν θα είναι παρών στις φετινές εκδηλώσεις του Ελληνικού Φεστιβάλ, «ή Ελλάδα βρίσκεται σε δεινή οικονομική κατάσταση», σχολίασε ο πρόεδρος του ΘΟΚ, κυρίως άλλες διευκρινίσεις. Πότως, ο ΘΟΚ για το καλοκαίρι θα ετοιμάζει όχι μία, αλλά δύο παραγωγές, μια σύγχρονη επημέρωση και μια αρχαία κωμωδία, τη «Λυσιστράτη» του Αριστοφάνη σε σκηνοθεσία Γιώργου Μουζιμί.

... **Ενας σύγχρονος παραμύθις** που διηγείται ιστορίες για τον Οδυσσέα, τον Λάνσελοτ και όχι μόνο...

Ο **Στέλιος Πελασσός** (φωτ.) φέτος για δεύτερη χρονιά διαγωνίζεται το Διεθνές Φεστιβάλ Αφιήλισης και Τεχνών του Λόγου στην Καζάνη (στις αρχές Απριλίου) και το αφιερώνει στους σύγχρονους ήρωες υπερρωσιστές των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Θα έρθουν παραμυθόδες από τη Μεγάλη Βρετανία, την Αφρική, τη Γαλλία και την Ουαλία. Κι αν ο κερπός το επιτρέψει, μπορεί να ζήσουμε ένα μεσαιωνικό θρόλο μεσαιωνικά στο δάσος...



... **Σε καλή διάθεση** βρισκόταν ο **Μιχάλης Κακογιάννης** την ημέρα της ξενάγησης των δημοσιογράφων στο Πολιτιστικό Κέντρο του Ιδρύματος που φέρει το όνομά του και εγκαινιάζεται τη Τρίτη. Είχε τόσο κέφια ο Ελληνόκυριος δημογυρός, που το έβαλε και με το μπαράζ δημοσιευμάτων κατά της Ελλάδας ένεκα της κρίσης. «Εκω γίνει θηρίο με όσα διαβόδια», μαρτύρησε τον πόνο του από το εστιατήριο του νέου σπεκτινίου της οδού Περραιφούς.

... **Άγγι συγγραφείς** έχουν αποδοίσει με τόσο βάθος και τόσο λεπτές αποχρώσεις την αμερικανική ψυχική και το αμερικανικό τοπίο όσο ο **Ρίτσαρντ Φορντ** (φωτ.). Το τελευταίο βιβλίο της τριλογίας του, που άρχισε με τον έβδομο «Αθλητικογράφο», κυκλοφόρησε πριν από λίγες ημέρες και στα Ελληνικά από τις εκδόσεις «Πατάκης» (μπαρ. Σπύρος Τσαούγκος). Ο Φρανκ Μπάσκομπ, ο ήρωας του Φορντ, είναι πάλι μαζί μας, Υπέρακα.



... **Σε μια ασυνήθιστη** θέση ενδέχεται να βρεθεί η Σίντνι Μπούλοκ, αφού σίγουρα το βράδυ ενδέχεται να κερδίσει όχι μόνο το Όσκαρ ο "γυναικείου ρόλου για το «The blind side», αλλά και το Χρυσό Βατόμουρο χειρότερης ερμηνείας. Η Μπούλοκ είναι φραβόρι στην κατηγορία για τον ρόλο της στην κωμωδία «All about Steven». Πάντως, η Μπούλοκ έχει δώσει ότι αν κερδίσει, θα πάει περίφημα να παραλάβει το Βατόμουρο της γιατί, όπως είπε, δεν πρέπει να πηγαίνει κανείς μόνο στα καλά...

... **Πιπρό** έχει μετανιώσει το e-mail και τα γραπτά μηνύματα που έστειλε τις τελευταίες ημέρες, ο παραγωγός του «Hurt Locker» **Νικολά Σαρτιέ**,



(φωτ.) αφού έγιναν αντί να αποκλειστεί από την αμερικανική τελική. Ο Σαρτιέ έστειλε απερίφραστα μηνύματα παροτρύνοντας τα μέλη της Ακαδημίας να ψηφίσουν την ταινία του και «μια ταινία 500 εκατομμυρίων δολαρίων», εννοώντας το «Avatar». Πάντως, αν το «Hurt Locker» κερδίσει το βραβείο καλύτερης ταινίας, ο Σαρτιέ θα λάβει κανονικά το Όσκαρ του ως παραγωγός...

... Το συμβόλαιο είχε υπογραφεί πριν από τρία χρόνια. Και λέγεται ότι είχε εισπράξει τότε 5 εκατ. λίρες. Τον Σεπτέμβριο θα κυκλοφορήσει η αυτοβιογραφία του **Τόνι Μπλερ** με τίτλο «The Journey». Ενα ταξίδι που θα συζητηθεί όσο λίγα...

... Το **πρόσωπό του** στη δυναμική αγορά βιβλίου για εφήβους προσηύχεται ο Αμερικανός συγγραφέας μπεστ σέλερ **Τζον Γκρίσμου**



(φωτ.). Σε συμφωνία με τον ιστορικό εκδοτικό οίκο Hodder, ο Γκρίσμου δημιούργησε ένα 13χρονο ήρωα που ακούει στο όνομα Theodore Boone, που θα πρωταγωνιστήσει σε μια σειρά από νομικές - δικαστικές περιπέτειες. Ο θιόντορ Μπουν είναι ένας νεογός στην ορχή της εφηβείας, του ο οποίος «έχει για τον νόμο πιο πολλά και από τους ίδιους τους δικηγόρους». Ο Γκρίσμου υπέγραψε ήδη συμφωνία με τον Hodder για τα δύο πρώτα βιβλία, το πρώτο εκ των οποίων θα κυκλοφορήσει στις 10 Ιουνίου 2010.

... **Και ποιος** δεν θα ήθελε να δει την **Κιμ Καρνάλ** να πάξει στο θέατρο και φέτος; Η ηθοποιός που έγινε γνωστή από το σερά και την ταινία «Sex and the City» εμφανίζεται στη Θεατρική σκηνή του Λονδίνου στο έργο «Private Lives» εκπράττει κάθε βράδυ ιδιαίτερα βετικές κριτικές για την ερμηνεία της.

Ο ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟΣ